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Le coupable a une cicatrice et porte des lunettes; compte les suspects.

Le nombre de suspects est

Le coupable a une barbe et porte un chapeau.
Dessine 6 personnages dont 4 suspects.
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Le coupable a une cicatrice et porte des lunettes; compte les suspects.

Objectif: classement selon
un critère composé;
dénombrer les éléments
d'un ensemble.
L'enfant doit bien
comprendre que les suspects
doiuent répondre awx deux
critères à la fois:
et auoir une cicatrice,
et porter des lunettes.

Le nombre de suspects est A

Le coupable a une barbe et porte un chapeau.
Dessine 6 personnages dont 4 suspects.

Obiectif: construire un
ensemble d'un nombre
d'éléments donnés selon
un critère composé.
Les 4 suspects peuuent être
dessinés dans n'importe
quelles cases, Les deux
points importants sont :

a) il y a quatre suspects.

b) les "non-suspects" n'ont
pas à la fois barbe et
lunettes.
Approfondissement:
montrez-lui qw'on peut
dessiner des " non-swspectsz'
ayant une sewle des deux
caractéristiques.

Les suspects


